

市政府第八十六次 城建交通工程周例会召开

本报讯(记者 熊勇力)12月2日,市政府召开第八十六次城建交通工程周例会,研究解决生态水系总体规划编制、市区污水处理厂新建和提标改造项目前期手续办理以及中裕燃气配套费拨付等有关问题。副市长徐汇川主持会议并讲话。

会上,市直有关部门汇报了生态水系总体规划编制、市区污水处理厂新建和提标改造项目前期手续办理以及中裕

燃气配套费拨付等工作推进情况。徐汇川逐一进行协调,与参会部门充分讨论,明确基本原则和部门责任。

徐汇川强调,市委、市政府主要领导对生态水系总体规划编制工作提出了明确要求。市直相关部门要提高政治站位,深刻认识生态水系总体规划编制工作的重要意义,强化担当意识,形成工作合力,配合联动,依法依规快速推进工作。

我市举办人才工作引领发展研修班

11月24日至30日,我市在湖南师范大学举办人才工作引领发展专题研修班。各县区相关部门负责人共50余人参加培训。

培训班紧紧围绕“把人才工作做实”这一主题,通过专题授课、现场教学等方式探讨交流新时代如何持续深化人才体制

机制改革、进一步做好人才工作,研究破解我市人才工作的瓶颈,不断提升服务人才发展的工作能力,激发人才创新创业活力,为深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”提供人才保障和智力支持。

姜亚茹



12月2日,在沙澧河二期工程沙河南岸大白山路沙河桥东,昔日的河滩经过改造即将成为市民休闲娱乐的又一个好去处——银滩乐园。据了解,银滩乐园占地面积近6万平方米,将于春节前开放。目前,第一批3500吨海沙正在铺设。
本报记者 王平丽 摄

临颖:精准施策 全力脱贫攻坚

(上接1版)工业方面,依托建成的43平方公里的产业聚集区、现代家居产业集聚区、现代物流园区“一体两翼”产业发展平台,通过“企业+基地+农户”“企业+合作社+订单+农户”等多种模式,建设原料基地35万亩,带动8.6万农户参与其中。高效农业方面,组建小辣椒、大蒜、粮油、蔬菜食用菌、休闲观光农业“五大产业联盟”,为困难群众提供种植、务工、购销等多种增收服务,80%以上的建档立卡贫困户从中受益。仅小辣椒产业就带动3600多名建档立卡贫困户实现增收。产业扶贫方面,充分发挥扶贫基地优势,拓宽渠道促增收。依托全县76家产业就业扶贫基地,通过“合作社+贫困户”“互联网+贫困户+订单+基地”等模式,拓宽贫困户增收渠道,带动10621名困难群众就近就业。

抓作风 夯基础

为促进各类扶贫项目、资金、政策落到实处,临颖县坚持把作风建设贯穿脱贫攻坚全过程,高规格成立由县委书记任组长,县长任第一副组长,县人大主任、县政协主席、县委组织部部长、县委书记任副组长的综合督查巡查组,不定期开展专项督查,推动各项任务有效落实。通过开展深入“纠四风”、持续转变作风活动以及扶贫领域作风问题专项治理,推动全县扶贫领域作风问题持续向好。把涉及扶贫领域的部门作为重点,今年以来先后对8个县直党组、4个乡镇党委、98个行政村党支部开展以脱贫攻坚为主要内容的巡察,以巡察“利剑”保证扶贫领域风清气正。通过在全县367个行政村开展“村官直审”,对村级财务管理、“四议两公开”、“三资管理”执行情况进行阳光审计,有效促进了村级监督管理的规范化,确保了脱贫攻坚惠民政策、民生项目在村一级全面落实到位。

“脱贫攻坚是第一民生工程,精准扶贫是第一要务。临颖县广大干部将以高度负责的态度抓好责任落实、工作落实、政策落实,精准施策,全力以赴,一鼓作气,奋力打赢脱贫攻坚战,为全面建成小康社会做出更大贡献。”临颖县委书记陈红阳说。宋书芹 孟庆勇 刘红杰

让文明之光照亮每一个窗口

——漯河市窗口行业“创文”工作综述

■本报记者 张晨阳
通讯员 赵建国

文明创建共参与,文明成果同受益。11月19日,家住名仕公馆的李女士到我市嵩山路行政服务大厅三楼不动产登记中心办理房产证有关手续。20分钟后,工作人员将手续办妥,李女士对工作人员的办事效率和热情服务表示很满意,连连称谢。这仅是我市窗口行业“创文”工作的一个缩影。从行政服务大厅到银行各网点,从宾馆、饭店到商场、超市……文明之光照亮了每一个窗口,文明之风吹遍城区的每一个角落。

提高效率

服务窗口直接面向群众,是展现一座城市文明程度的重要平台。市行政服务中心党组书记、主任刘超告诉记者:“快捷、贴心服务群众的故事,每天都在行政服务大厅上演。今年以来,市行政服务中心以落实‘放管服’改革为中心,以‘创文’为抓手,倾力提供更加优质的服务。今年前10个月,行政服务大厅投诉率逐月下降,群众满意度不断提升。”近日,市行政服务中心作为唯一一家全市窗口单位的代表

优化服务

我市在文明城市创建工作中,十分重视加强政务文化服务体系。市金融工作局、市行政服务中心、市商务局、市文广旅局等窗口行业的主管部门,按照市文明办的总体要求,广泛开展“文明服务我出彩,群众满意在窗口”主题活动,把“五优”服务落在了实处,以“创文”促进服务质量的提升,打造了一支文优秀的服

精益求精

“不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。”“创文”工作既需要总的奋斗目标,又离不开细节。



宋兆普:医者仁心 大爱为患者

■本报记者 陶小敏

宋兆普出生于1964年3月,中共党员,是河南省汝州市金庚康复医院党支部书记、院长,河南省第十二届、十三届人大代表。

宋兆普出生在汝州市纸坊乡陶村一医学世家,其父宋金庚乐善好施、仁心救民的品德深深影响着他。“咱们的医疗技术经验都是患者信任才有的,要做一名百姓爱戴的好医生。”宋兆普时刻牢记父亲的教导,坚持把患者放在第一位。

2017年3月3日,一名好心人告知医院东边草中从有两名弃婴,宋兆普立即前往施救。经检查,两名弃婴是刚出生三四天的龙凤双胞胎,男婴已无生命迹象,女婴浑身青紫,心跳微弱。他立即把女婴抱在怀中,用体温为婴儿保暖并快速返回医院。经过紧急抢救后和9个多月的治疗,女婴康复,被好心家庭领养。宋兆普及时救治遗弃在医院周围或医院内的患儿多达302名。

自1992年起,宋兆普就开始关注脑瘫患儿的艰难求医路。2009年初,他首先对汝州籍100名贫困家庭脑瘫儿童给予减免费用治疗,引起河南省民政厅关注。2009年4月,河南省民政厅邀请宋兆普到郑州、洛阳等地福利院考察。看到福利院里有大量重症脑瘫弃婴,他承诺:“接福利院脑瘫弃婴到院救治,多救一个是一个。”

他几乎贴自己身上全部积蓄,购进康复设备,改造儿童病房,招聘医务人员和护工;他和医护人员把脑瘫弃婴当成自己的孩子,不仅为其进行康复治疗,还照顾吃喝拉撒睡。2010年10月18日,积劳成疾的他突发心脏病昏倒在诊室里。经抢救苏醒后,他流着泪对妻子和儿子说:“如果我身体不行了,你们一定要把这些孩子治下去,千万不要放弃。这些孩子太可怜了。”

一句承诺,十年坚持。宋兆普带领医疗团队克服种种困难,救治脑瘫

弃婴3165名。其中,1630名弃婴经过治疗符合回归社会的条件。他承担河南省残联“贫困残疾儿童抢救性康复项目”,救治脑瘫患儿6328名,得到社会广泛赞誉。

宋兆普近12次远赴新疆和田、喀什巡诊,陆续接收49名新疆脑瘫患儿到汝州进行公益性治疗,并与新疆当地医院结对子,提供药物,培训人员,传授技术,在当地建立了4所脑瘫康复医院,救治少数民族脑瘫患儿6174人次,其中深度贫困家庭患儿7111名。他带动维吾尔族群众468人就业,创造了社会力量援疆新模式。

2016年12月20日,宋兆普创办的医院被国家民委授予“第四批全国民

族团结进步创建活动示范单位”称号。他本人曾受到习近平总书记、李克强总理的亲切接见,先后得到李正声、孙春兰等党和国家领导人的批示肯定。新华社、《人民日报》、中央电视台《新闻联播》等多次对其进行报道。

2014年5月,宋兆普被中国残联、国务院残疾人工作委员会授予“全国助残先进个人”称号;2017年11月,被中央宣传部、中央文明办等部门授予“全国道德模范提名奖”;2018年9月,被中华人民共和国民政部授予第十届“中华慈善奖”;2019年4月,被全国总工会授予“全国五一劳动奖章”;2019年9月,被授予第七届全国道德模范提名奖。



服务企业周例会激发经济新活力

(上接1版)既解决了影响漯河卷烟厂易地技改项目顺利推进的问题,又解决了中石油漯河分公司第六加油站的生存发展问题,为两家企业创造了更大的发展机遇。

2018年秋季,双汇发展某大型养殖场关于冬季取暖问题迟迟未与供热企业达成协议。市服务企业周例会就此进行协调,帮助双汇与供热企业达成一致意见,确保2018年冬季养殖场顺利过冬。周例会高度关注全市重点企业生产经营中遇到的问题,一年多来,共为双汇、银鸽、际华3515、漯河卷烟厂、平平等龙头企业解决问题60多个,确保了重点企业的平稳、高质量发展。

截至目前,市政府服务企业周例会共召开65次,研究解决不动产

办理、基础设施建设、要素保障、融资、人才用工、环保、政策落实及其他共8大类企业遇到的问题190个,已经解决的有151个,解决率达80%,其余39个问题正在积极解决。各县区服务企业周例会共召开260次,研究问题566个,解决438个。

周例会制度有效解决了企业发展难题,优化了发展环境,为我市工业经济发展注入了新的动力和活力,全市工业转型升级步伐进一步加快。

周例会制度进一步转变了干部作风。为深入透彻研究和解决企业问题,市委书记葛慧杰、市长刘尚进多次带领有关部门负责人到际华3515、平平等企业的车间或项

目工地,现场办公解决问题。市工信局多次利用节假日到企业召开协调会。市自然资源和规划、消防等部门主动到企业摸排疑难问题,受到了企业的普遍好评。

机制保障

深受企业欢迎、备受社会关注的服务企业周例会靠什么来确保其在经济社会高质量发展中的长效性?乐乐民告诉记者,在具体推进过程中,市工信局以“四项机制”“四个深入”“三大台账”为抓手,使周例会精神及时传达、会议要求及时落实、会议成效及时总结。

为了开好政府服务企业周例会,

我市建立了问题搜集工作机制、沟通对接研究机制、相互协调补充机制、督查反馈机制。市、县区工信部门主动到企业摸排疑难问题,到建设工地察看进度,到项目现场摸底,不断完善企业问题总台账、周例会会议事项推进台账、工业企业不动产问题解决专项台账等。相关职能部门立即落实、快速解决。

新担当展现新作为,新作为于出新气象。得益于政府服务企业周例会制度,今年前三季度,我市规模以上工业企业实现增加值同比增长8.3%,高于全省平均水平0.4个百分点,居全省第8位,企业生产经营呈现稳中向上、稳中向好态势,产业发展动力和活力逐步增强,工业经济实现了高质量发展。

漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》的有关规定,对以下房地产项目进行审查,已办理预售许可证,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

许可证号	项目名称(楼号)	售房单位	售房面积(m ²)	房屋坐落
漯房管售字20190848号	双汇金尊府项目1号楼	漯河嘉汇实业有限公司	13120.80	842.76 召陵区金山路与湘江路交叉口东北角
漯房管售字20190849号	昌建城项目1号楼	河南昌建地产有限公司	7502.04	召陵区金山路西侧、樟江路北侧
漯房管售字20190850号	漯河市源汇区栖凤府项目1号楼	河南开源房地产开发有限公司	11048.00	330.19 银江路与五一路交叉口西南角

2019年11月25日~11月29日预售证

2019年12月3日

网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告

我局于2019年10月25日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

宗地编号	位置	面积(平方米)	用途	出让年限(年)	成交价(万元)	竞得人
2019-80	桐柏山路东侧、汾河路北侧	6653.3	居住用地	70	1917.5	河南帝禾置业有限公司

特此公告

漯河市自然资源和规划局 2019年12月3日

公告

现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附表)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颖县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产权利类型	备注
河南誉香客食品有限公司	14262	河南天朝医药公司西侧、河南先达味食品有限公司北侧	工业用地	国有建设用地 出让
河南誉香客食品有限公司	5691	临颖县纬四路中段	工业用地	国有建设用地 出让

临颖县不动产登记中心 2019年12月3日

注销公告

河南英隆物业管理有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由李红丽、李培丽、李培锋组成,请债权人于2019年12月3日(公司发布公告之日)起45日内向本清算组申报债权。

联系电话:13603855088

河南英隆物业管理有限公司 2019年12月3日

启事

2019年11月24日2时46分许,在京珠高速公路下行802km+50m处发生一起交通事故,致一人死亡。尸体因遭多车碾压后成尸块状,疑似女性,身高、年龄不详,现场发现梅红色布鞋一只,并遗留有黑色裤子、黑色夹克和军绿色毛衣碎片。有知其身份者,请与漯河京珠高速大队联系。

联系人:刘警官 董警官
联系电话:13903956867 13939593836

漯河市公安局交通管理支队京珠高速公路执勤大队 2019年12月3日

公告

漯河市不动产登记(2019)第877期

预告登记权利人:李勇艳,预告登记证明号:YG2012012647,房屋坐落:河南省漯河市源汇区长江路泰盈·紫金城住宅小区6号楼,因预告登记证明丢失,声明作废。如有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请补办新证。

漯河市自然资源确权登记交易服务中心 2019年12月3日

遗失声明

- 程成成丢失由漯河市祥润置业有限公司出具的购房房款及配套费用收据,声明作废。
- 河南际龙工程技术咨询有限公司营业执照副本[统一社会信用代码:91411100767835599W(6-20)]丢失,声明作废。
- 编号为M410703766,姓名为何景轩,出生日期为2012年9月24日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区科学技术协会财务专用章丢失,声明作废。
- 程嘉鹏医师执业证书(证号:120411103000032)丢失,声明作废。
- 王彦林丢失由漯河浩宇置业有限公司开具的两份河南增值税普通发票第三联(发票号码:10719510、10719509),声明作废。